對於海外台灣人教會以及鄰近區域華語教會,也透過不 同方式或活動,分享宣教經驗。

北美:組團及差派講師參與北美教協神學研究會及年會

南美:差派講師關懷、培靈、造就

東南亞:組團及差派講師參與新馬台泰港印教牧激勵營

以上夥伴宣教事工共需經費 867 萬。

以上所持續推動的事工、再加上開拓教會補助、 其他事工與行政費等,共需 2,156 萬元,深切期待全 體弟兄姊妹關心代禱、以及奉獻支持。您每次的代禱、 每筆的奉獻,都是參與建造台灣基督長老教會的未 來,更是有份於宣揚基督福音。

台灣基督長老教會自 2009 年啟動「一領一·新倍加」宣教運動,乃為延續及落實「21 世紀新台灣宣教運動」、以上帝國的主權在台灣實現為宣教方向,並訂定 2016 年至 2017 年總會年度主題「同心台一學基督、謙卑服事做忠僕」,做為宣教 150 週年之後的異象目標。企盼眾教會在台灣多元文化中,落實本教會的信仰告白,透過各項事工推動而將福音釘根鄉里,使教會成為和平的使者、時代的先知,宣揚及落實上帝的愛與公義在這塊土地上、我們所愛的國家上。

今日台灣的處境仍是艱困異常,但深信歷史的主宰會帶領 我們的國家與教會。台灣基督長老教會的前輩所走過的路,一 步一腳印,已開拓出一條宣教的路徑,願我們繼續在這一條「上 帝國宣教」的道路前進。

懇請持續為國內所有傳道事工及在國外的宣教師代禱, 也祈求上主賜福您及家庭!!

頌 以馬內利

總會傳道委員會主委 莊孝盛 幹事 蔡南信

請安函

主內敬愛的弟兄姊妹:平安!

謹代表總會傳道委員會在主裡向大家請安,願主耶穌基 督的恩惠常與您們同在!

感謝您對台灣基督長老教會在2015年所有宣道事工的關心、以及2015年所要推動的宣教事工持續代禱、參與。每年1月的第三主日是「國內外宣道奉獻主日」,期待得到您在主裡更多的關心、代禱、參與、奉獻。

總會傳道委員會之設立,乃是眾教會期待能成為國內傳道 事工的平台、牧職同工的培育及管理,而事工的規畫也觸及信 徒的靈性養成、國內外教會的夥伴宣教。因此,近年來的事工 重點如下:

一、牧師、傳道師養成

1. 強化對傳道師的培育

2009 年開始執行「傳道師在職教育制度」,使各中會為傳道師所安排之在職訓練課程有所依歸,並促使中會內有經驗的牧者先輩成為傳道師初次牧會的諮詢資源,建立關懷督導制度,主動關懷傳道師牧會服事狀況,也嚴謹辦理牧師資格審查作業,期能為台灣基督長老教會培育出適任的牧者、委身上帝國的將領。

2. 嚴謹辦理傳道師受派之資格審查

為了回應地方教會的期待,2011 年起對於道碩畢業生取得分派資格、可被任命為傳道師之資格審查更加慎重嚴謹。對於在校學業成績、校園團契生活、教會實習狀況、人格性向之觀察評估等加以瞭解,以便在面談時能對將進入牧會生涯的畢業生個別提醒、為教會把關、甚至暫不適任者加以輔導觀察,以此加深道碩畢業生之委身心志。

3. 關心本宗神學院道碩班學生在校狀況

過去幾年本會致力與神學院、中會密切聯繫,對本宗神學院道碩班畢業生分派前的面談審核中更加瞭解其在校期間各層面的狀況。目前規劃每年定期與中會傳道部共同聽取神學院之道碩班學生靈性生活、課業學習、教會服事之報告,再次確認中會之推薦,必要時就個案擬定輔導計畫。盼望藉此提昇本宗神學院學生素質。

4. 規範投考本宗神學院道碩班之資格審查

為期待獻身全職事奉者在投考前對本宗的信仰體制、本宗對牧職同工的規範管理有基本的認知,並避免若有不適任者在將畢業前才被告之不予分派,自 2016 年起明確規範投考資格,本會提供小會、中會推薦表以進行面談,亦辦理「道碩新生退修會」,期許投考生具備全職事奉的委身心志。

以上神學生及傳道師關懷與培育共需經費 400 萬。

二、信徒靈性養成

1. 推動新眼光讀經運動

自 1998 年起,本會與教會公報社合作,推動「新眼光讀經運動」,出版「新眼光讀經手冊」,迄今每季發行約 52000本。為回應教會培育信徒之期待,自 2013 年起,讀經手冊之每週新眼光以耶穌基督生涯為主的教會曆經課表為本,而每日新眼光改以逐卷逐段撰寫,以提供個人靈修、團契聚會、教會查經之用。

自 2015 年起,「新眼光讀經手冊」之每日新眼光增為雙頁,內容增加且更易於閱讀。同時,也推出「少年新眼光讀經手冊」,以彩色雙頁活潑圖文的方式,提供國小四年級至國中三年級的少年每日讀經靈修,因與「新眼光讀經手冊」的讀經進度同步,更易於在家庭祭壇、親子讀經時使用。

為使新眼光讀經運動持續進行,寫作群 40 餘位的牧師、 傳道師參與,每年有三次的聚集,進行檢討、訓練、規劃。

2. 推動靈性養成培育事工

為推動靈性養成培育事工,持續舉辦泰澤靈修學習之 旅、六國教牧激勵營、北美教牧進修,協辦全國愛修會,並 參與總會「一領一·新倍加」宣教運動推動中心之門徒培育 教材推廣,提供各教會進行信徒培育及個人友誼傳道事工。

以上靈性養成事工共需經費 450 萬。

三、協辦「一領一・新倍加」官教運動相關活動

為配合總會「一領一·新倍加」宣教運動推動中心,協助中會及地方教會推動「一領一·新倍加」宣教運動、信徒「三獻行動」--獻心、獻金、獻工,協辦生命分享會、中會長執訓練會、門徒教材研習會等事工,期待眾教會在信徒及教會的量與質上再次突破與提昇。

四.推動夥伴宣教

國內部份:與原住民宣教委員會合作,促成國內都市教會與原住民教會建立夥伴教會關係,協助在都市成立團契或教會,進一步促成夥伴教會之間更實質的宣教合作。目前原住民中會/族群區會正逐年設立都市原住民教會。

國外部份:落實國外宣教地方化。除了鼓勵及協助個別 教會差派國外短宣隊外,也派國外宣教師協助國外夥伴教會 的宣教事工。我們期待培育更多國外宣教師,不只前往國民 所得較低的國家,也能回應高所得國家的宣教呼聲。目前總 會差派的國外宣教師如下:

英國:鍾淑惠、蘇子騰

日本:李孟哲、郭寬城、Divan Suqluman (全彩雲)、

林海峰、曹鈴姬、李智仁

泰國:葉健華、陳玫君

布吉納法索:王貞乃

緬甸:賴毅穗、謝怡雯

馬來西亞:蘇貞芳、退休牧師協助無牧教會

馬來西亞沙勞越、德國、英國、日本:籌備派遣中